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議　事　日　程
	日程第１
	会議録署名委員の指名について

	日程第２
	会期の決定について

	日程第３
	平成29年第7回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

	日程第４
	教育長報告

	日程第５
	報告
	第１号
	平成28年度学校給食運営費の実績報告（決算見込）及び平成29年度給食センターの取り組みについて

	日程第６
	報告
	第２号
	英語教育等推進計画について

	日程第７
	報告
	第３号
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（午後　１時３０分　開会）
■日程第１　会議録署名委員の指名について
　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、山本委員を指名。
■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。
<質疑>
○　委員　　　　　１日で了承。
■日程第３　平成２９年第７回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について
　学校教育課長から会議録について説明。
<質疑>
○　特になし。
■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、７月（６月２７日から７月２５日）に出席した行事等について報告。
　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○　特になし。
■日程第５　報告　第１号　平成２８年度学校給食運営費の実績報告（決算見込）及び平

成２９年度給食センターの取り組みについて
　給食センター・三谷副主幹が説明。

<質疑>
○　山本委員　　　　学校給食事業報告の栄養教諭が行った食に関する指導で給食時間の指導とは具体的にどんな指導をしているのですか。
○　三谷副主幹　　　本町小学校であれば給食時にランチルームで今日の献立の目的を伝えたり、中学２年生では自分の食べられる１食あたりのカロリーを身長・体重から計算して実際にお茶碗に盛って目に見える形で授業の中で指導をしています。

○　向山委員　　　　アレルギーについて、朱色で色塗りしている品目が厚生労働省で表示しなければいけない品目ですか。

○　三谷副主幹　　　鶏卵、牛乳・乳製品、小麦、そば、ピーナッツ、えび、かにの７品目は表示しなければいけません。

○　向山委員　　　　７品目以外でもアレルギーの子どもがいると思います。詳しい献立表を配布し保護者がチェックするようにしていますが、アレルギーの子どもの人数も増えてきているので大変だと思いました。また、朝食を作る保護者も大変なのでいくつかサンプルを載せてあげると喜ぶと思います。
○　樫原委員　　　　試食会の資料ですが、アレルギーに対する取り組みを紹介してはどうかと思います。例えばキウイやピーナッツが学校給食では、こういう理由で提供していないんですよとか、他の野菜も理解してもらうために掲載してはどうかと思います。

○　大久保委員　　　給食費・食材費集計表で赤字が出ており市負担額まで記載していますが、この事を保護者にお知らせしているのでしょうか。学校給食は食するものが負担することが原則だと思うので周知することも必要かと思います。

○　三谷副主幹　　　物資選定委員会でも、その事を指摘されておりまして、できる限り広範囲で食材を納入できる業者を募って市負担がないよう努力いたします。また、給食費についても検討する必要があると思っていますが、今のところ、できる限りいいものを安く、おいしくということで頑張っていきたいと思います。

○　久保課長　　　　物資選定委員会の中では、かなり魚の値段が上がっていることもあって、できるだけ給食費は上げない方向で考えたいのですが、食材自体が上がると検討していかなくてはいけないということです。

○　山本委員　　　　その前提に地産地消は必要ですね。

○　久保課長　　　　そのあたりは農家や水産会社と協議しながら直接仕入れることでカットできる部分があるかと思います。

○　向山委員　　　　給食費の未納者はいるのですか。

○　久保課長　　　　昨年度からの繰越は１件ですが、また若干出てきているようなので、学校と給食センターと学校教育課で協議をしながら対策にあたっているところです。

■日程第６　報告　第２号　英語教育等推進事業について

　学校教育課・久保課長が説明。

<質疑>
○　向山委員　　　　来年のことですが、放課後英語クラブが廃止になっておりますが、先程の報告からも三本松小学校の３年目参加している児童は力がついてきているということなので残念に思いました。
○　久保課長　　　　放課後英語クラブにつきましては、放課後英語クラブが授業に移行していくという考え方です。内容として、授業のカリキュラムは放課後英語クラブでやっている内容を組み入れていますので、低学年はプラスになると位置付けています。高学年も時間数を授業の中で増やしていきますでの放課後英語クラブでやってきたコミュニケーション能力を高める活動を引き継げるような活動内容にしたいと思っています。英語の検討会の中では、本町小学校の先生を中心にカリキュラムを作成中ですが、かなり今やっている英語クラブの内容を取り入れたものとなっていますので、廃止という表現がよくないのかもわかりませんが、放課後英語クラブが授業へ移行すると思っていただけたらと思います。
○　向山委員　　　　英語教育を推進するにあたって、目に見える目標が必要だと思います。例えば英語検定なんかも考えてもらいたいと思います。

○　久保課長　　　　英語検定につきましては、スタッフで話をしておりましてＨｉ－Ｅｃに参加している生徒は２時間日本語を使わずやっていますが、先生とのコミュニケーションはとれていますので、次の段階では英語検定をという声も先生方から出ています。今は、新しい検定もたくさんあるので何か目標をもってやっていきたいと思っています。
○　山本委員　　　　担任の先生がどのぐらい英語の授業に関わるのですか。

○　久保課長　　　　現在、白鳥中学校区の３小学校で実施していますが、英語が得意な先生はその先生を中心に授業を進めています。逆にサポートにあたっている支援員が中心に授業を進めているクラスもあります。今後、市内全体に広げた場合もサポートに入ってもらった方がいいと小学校から声が出ていますので支援員の配置は必要になってくると思います。
○　山本委員　　　　担任主導型で支援員を配置するということですね。

○　教育長　　　　　基本的にはそうです。ただ、今の免許制度では小学校の先生の英語は義務付けられていませんので、得意な先生とそうでない先生の差が大きいので、支援員等でフォローしていきたいと思います。

■日程第７、８、追加日程第１については、非公開とする。
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